
 

13/20

Rep.  Code 
Item   Part N° Désignation
Pos.  Teile-Nr

NOMENCLATURE  FRY TOP CROSS / 
FRY TOP CROSS PARTS LIST /
STÜCKLISTE  FRY TOP CROSS   

Description Bezeichnung

 1 VOIR S1 Plaque Cuisson Fry Top Cross  Fry Top Cross Cooking Plate   Kochfeld Fry Top Cross 
 2 VOIR S1 Caisson Fry Top Cross  Fry Top Cross Casing   Gehäuse Fry Top Cross 
 3 0D6244 Etiquette Fry Top Cross  Fry Top Cross Label  Etikett Fry Top Cross 
      0D7667 Etiquette Fry Top Cross ZANUSSI  Fry Top Cross Label ZANUSSI Etikett Fry Top Cross ZANUSSI
 4 0D6225 Entretoise Ci 9.5mm (J X10) Ci Spacer 9.5mm (Set X 10) Abstandsring Ci 9.5mm (10-Er Satz)
 5 0D5915 Carte Commande Fry Top Cross Fry Top Cross Control Board Steuerkarte Fry Top Cross
 6 0D3065 Ecrou Hu M4 Emballe (Jeu X10) Nut Hu M4 Packaged (Set X10) Mutter Hu M4 Verpackt (10-Er Satz)
 7 0D7213 Tole De Fond Dz Dz Base Plate  Bodenblech Dz
 8 0D7150 Filtre 80x80 Equipe Filter 80x80 Assy Filter 80x80 Komplett
 9 0D7232  Vis Tfx M4x10 Autoformeuse (Jeu X 10) Tfx Screw M4x10 (Set X10) Schraube TFX M4x10 (10-Er Satz)
 10 0D7216 Pied M6 (Jeu X 4) Foot M6 (Setx 4) Fuss M6 (4-Er Satz)
 11 0D6250 Vis Tole Cx 3,5x9,5 Zn (Jeu X 10) Cx Metal Screw 3.5x9.5 Zn (Set X 10) Blechschraube Cx 3,5x9,5 Zn (10-Er Satz)
 12 0D7148 Vis Taptite Cx M5x10 (Jeu X 10 ) Cx Taptite Screw M5x10 (Set X 10 ) Taptite Schraube Cx M5x10 (10-Er Satz)
 13  0D7219 Cordon Libero Std Equipe Libero Std Cable Assy Kabel Libero Std Komplett
   0D7221 Cordon Libero Uk Equipe Libero Uk Cable Assy Kabel Libero Uk Komplett
 14 0D6450 Passefi l Dk 8x14x1 (Jeu X 10) Grommet Dk 8x14x1 (Set X 10) Kabeldurchführung Dk 8x14x1 (10-Er Satz)
 15 0D7640 Ventilateur Fan  Gebläse
 16 0D6040 Collier Cv8 (Jeu X10) Collar Cv8 (Set X10) Schelle Cv8 (10-Er Satz)
 17 0D5135 Barrette A Borne (Jeu X5) Terminal Strip (Set X5) Klemmenreihe (5-Er Satz)
 18 0D5195 Clip Fixation Cable (Jeu X10) Cable Attachment Clip (Set X10) Befestigungsclip Kabel (10-Er Satz)
 19 0D7147 Protection Ventilateur 120  Fan Guard 120  Schutz Gebläse 120 
 20 0KL159 Ecrou Hu M4 Inox (Jeu X 10) Nut Hu M4 Stainless Steel (Set X 10) Sechskantmutter M4 Edelstahl (10er-Satz)
                                                       
 S1 0D6262 Caisson Frytop Cross Equipe Libero Frytop Cross Casing Assy Libero Gehäuse Frytop Cross Komlett Libero
       0D7673 Caisson Frytop Cross Eq ZANUSSI Frytop Cross Casing Assy ZANUSSI Gehäuse Frytop Cross Komlett ZANUS
    
 30 0D5987 Sonde Ntc Shibaura Ntc Probe Shibaura Fühler Ntc Shibaura
 31 0D5988 Support Sonde Probe Support Halterung Fühler
 32 0D3065 Ecrou Hu M4 Emballe (Jeu X 10) Nut Hu M4 Packaged (Set X 10) Sechskantmutter M4 Verpackt (10er-Satz)
 33 0D7229 Resistance 3600w Frytop Cross Equipe  Heating Element 3600w Frytop Cross Assy  Widerstand 3600w Frytop Cross Komplett 
   0D6889 Resistance 2800w Frytop Cross Uk Equipe  Heating Element 2800w Frytop Cross Uk Assy  Widerstand 2800w Frytop Cross Uk Komplett 
 34 0D6240 Support Resist. Fry Top Cross Heating Element Support Fry Top Cross Halterung Widerstand Fry Top Cross
 35 0D6782 Ecrou Hum6 Embase Crantee (Jeu X 10) Nut Hum6 Notched Base (Set X 10) Sechskant-Bundmutter M6 Mit  
        Verzahnung (10-Er Satz)
 36 0D6890 Isolant Fry Top Cross Libero  Insulation Fry Top Cross Libero  Isolierung Fry Top Cross Libero 
 37 0D6243 Support Isolant Frytop Cros Equipe Insulation Support Frytop Cros Assy Halterung Isolierung Frytop Cross  
        Komplett
 38 Voir 37 Support Cassette Frytop Cross  Insert Support Frytop Cross  Halterung Einschub Frytop Cross 
 39 0D5993 Guide Cassette  Insert Guide  Führung Einschub 
 40 0D5994 Cassette Insert Einschub
 41 0D2297 Rondelle Cs M5 (Jeu X 10) Cs Washer M5 (Set X 10) U-Scheibe Cs M5 (10-Er Satz)
 42 0D5992 Vis Tole Cx 4,2x9,5 Zn (Jeu X 10) Cx Metal Screw 4.2x9.5 Zn (Set X 10) Blechschraube Cx 4,2x9,5 Zn (10-Er Satz)

FRY TOP FR 03 2015



 

14/20

VUE ÉCLATÉE FRY TOP CROSS / 
FRY TOP CROSS  EXPLODED VIEW / 
EXPLOSIONSZEICHNUNG FRY TOP CROSS 

FRY TOP FR 11 2011



 

15/20

Rep.  Code 
Item   Part N° Désignation
Pos.  Teile-Nr

NOMENCLATURE  FRY TOP CROSS / 
FRY TOP CROSS PARTS LIST /
STÜCKLISTE  FRY TOP CROSS   

Description Bezeichnung

 1 VOIR S1 Plaque Cuisson Fry Top Cross  Fry Top Cross Cooking Plate   Kochfeld Fry Top Cross 
 2 VOIR S1 Caisson Fry Top Cross  Fry Top Cross Casing   Gehäuse Fry Top Cross 
 3 0D6244 Etiquette Fry Top Cross  Fry Top Cross Label  Etikett Fry Top Cross 
      0D7667 Etiquette Fry Top Cross ZANUSSI  Fry Top Cross Label ZANUSSI Etikett Fry Top Cross ZANUSSI
 4 0D6225 Entretoise Ci 9.5mm (J X10) Ci Spacer 9.5mm (Set X 10) Abstandsring Ci 9.5mm (10-Er Satz)
 5 0D5915 Carte Commande Fry Top Cross Fry Top Cross Control Board Steuerkarte Fry Top Cross
 6 0D3065 Ecrou Hu M4 Emballe (Jeu X10) Nut Hu M4 Packaged (Set X10) Mutter Hu M4 Verpackt (10-Er Satz)
 7 0D7213 Tole De Fond Dz Dz Base Plate  Bodenblech Dz
 8 0D7150 Filtre 80x80 Equipe Filter 80x80 Assy Filter 80x80 Komplett
 9 0D7232  Vis Tfx M4x10 Autoformeuse (Jeu X 10) Tfx Screw M4x10 (Set X10) Schraube TFX M4x10 (10-Er Satz)
 10 0D7216 Pied M6 (Jeu X 4) Foot M6 (Setx 4) Fuss M6 (4-Er Satz)
 11 0D6250 Vis Tole Cx 3,5x9,5 Zn (Jeu X 10) Cx Metal Screw 3.5x9.5 Zn (Set X 10) Blechschraube Cx 3,5x9,5 Zn (10-Er Satz)
 12 0D7148 Vis Taptite Cx M5x10 (Jeu X 10 ) Cx Taptite Screw M5x10 (Set X 10 ) Taptite Schraube Cx M5x10 (10-Er Satz)
 13  0D7219 Cordon Libero Std Equipe Libero Std Cable Assy Kabel Libero Std Komplett
   0D7221 Cordon Libero Uk Equipe Libero Uk Cable Assy Kabel Libero Uk Komplett
 14 0D6450 Passefi l Dk 8x14x1 (Jeu X 10) Grommet Dk 8x14x1 (Set X 10) Kabeldurchführung Dk 8x14x1 (10-Er Satz)
 15 0D7640 Ventilateur Fan  Gebläse
 16 0D6040 Collier Cv8 (Jeu X10) Collar Cv8 (Set X10) Schelle Cv8 (10-Er Satz)
 17 0D5135 Barrette A Borne (Jeu X5) Terminal Strip (Set X5) Klemmenreihe (5-Er Satz)
 18 0D5195 Clip Fixation Cable (Jeu X10) Cable Attachment Clip (Set X10) Befestigungsclip Kabel (10-Er Satz)
 19 0D7147 Protection Ventilateur 120  Fan Guard 120  Schutz Gebläse 120 
 20 0KL159 Ecrou Hu M4 Inox (Jeu X 10) Nut Hu M4 Stainless Steel (Set X 10) Sechskantmutter M4 Edelstahl (10er-Satz)
                                                       
 S1 0D6262 Caisson Frytop Cross Equipe Libero Frytop Cross Casing Assy Libero Gehäuse Frytop Cross Komlett Libero
       0D7673 Caisson Frytop Cross Eq ZANUSSI Frytop Cross Casing Assy ZANUSSI Gehäuse Frytop Cross Komlett ZANUS
    
 30 0D5987 Sonde Ntc Shibaura Ntc Probe Shibaura Fühler Ntc Shibaura
 31 0D5988 Support Sonde Probe Support Halterung Fühler
 32 0D3065 Ecrou Hu M4 Emballe (Jeu X 10) Nut Hu M4 Packaged (Set X 10) Sechskantmutter M4 Verpackt (10er-Satz)
 33 0D7229 Resistance 3600w Frytop Cross Equipe  Heating Element 3600w Frytop Cross Assy  Widerstand 3600w Frytop Cross Komplett 
   0D6889 Resistance 2800w Frytop Cross Uk Equipe  Heating Element 2800w Frytop Cross Uk Assy  Widerstand 2800w Frytop Cross Uk Komplett 
 34 0D6240 Support Resist. Fry Top Cross Heating Element Support Fry Top Cross Halterung Widerstand Fry Top Cross
 35 0D6782 Ecrou Hum6 Embase Crantee (Jeu X 10) Nut Hum6 Notched Base (Set X 10) Sechskant-Bundmutter M6 Mit  
        Verzahnung (10-Er Satz)
 36 0D6890 Isolant Fry Top Cross Libero  Insulation Fry Top Cross Libero  Isolierung Fry Top Cross Libero 
 37 0D6243 Support Isolant Frytop Cros Equipe Insulation Support Frytop Cros Assy Halterung Isolierung Frytop Cross  
        Komplett
 38 Voir 37 Support Cassette Frytop Cross  Insert Support Frytop Cross  Halterung Einschub Frytop Cross 
 39 0D5993 Guide Cassette  Insert Guide  Führung Einschub 
 40 0D5994 Cassette Insert Einschub
 41 0D2297 Rondelle Cs M5 (Jeu X 10) Cs Washer M5 (Set X 10) U-Scheibe Cs M5 (10-Er Satz)
 42 0D5992 Vis Tole Cx 4,2x9,5 Zn (Jeu X 10) Cx Metal Screw 4.2x9.5 Zn (Set X 10) Blechschraube Cx 4,2x9,5 Zn (10-Er Satz)

FRY TOP FR 03 2015



 

16/20

VUE ÉCLATÉE FRY TOP CROSS / 
FRY TOP CROSS  EXPLODED VIEW / 
EXPLOSIONSZEICHNUNG FRY TOP CROSS 

FRY TOP FR 11 2011



 

17/20

Rep.  Code 
Item   Part N°   Désignation
Pos.  Teile-Nr

NOMENCLATURE FRY TOP LENGHT/ FRY TOP LENGHT 
PARTS LIST / STÜCKLISTE FRY TOP LENGHT 

Description Bezeichnung

 1 VOIR S1 Plaque Cuisson Fry Top Length  Fry Top Length Cooking Plate   Kochfeld Fry Top Lenght 
 2 VOIR S1 Caisson Fry Top Length  Fry Top Length Casing  Gehäuse Fry Top Lenght 
 3 0D5914 Etiquette Fry Top Length  Fry Top Length Label  Etikett Top Lenght 
       0D7666 Etiquette Fry Top Length Zanussi Fry Top Length Label Zanussi Etikett Top Lenght Zanussi
 4 0D6225 Entretoise Ci 9.5mm (Jeu X 10) Ci Spacer 9.5mm (Set X 10) Abstandsring Ci 9.5mm (10-Er Satz)
 5 0D6711 Carte Commande Fry Top Length Fry Top Length Control Board Steuerkarte Fry Top Lenght
 6 0D3065 Ecrou Hu M4 Emballe (Jeu X 10) Nut Hu M4 Packaged (Set X 10) Sechskantmutter M4 Verpackt (10er-Satz)
 7 0D7228 Cloison De Ventilation Ventilation Partition Gebläsewand
 8 0D7213 Tole De Fond Double Zone Equipe Dual Zone Base Plate Assy Bodenblech Zweifachfeld Komplett
 9 0D7150 Filtre 80x80 Equipe Filter 80x80 Assy Filter 80x80 Komplett
 10 0D7232 Vis Tfx M4x10 Autoformeuse (Jeu X 10) Tfx Screw M4x10 (Set X 10 ) Tfx Schraube M4x10 (10-Er Satz)
 11 0D7216 Pied M6 (Jeu X 4) Foot M6 (Set X 4) Fuss M6 (4-Er Satz)
 12 0D7219 Cordon Libero Std Equipe Libero Std Cable Assy Kabel Libero Std Komplett
  0D7221 Cordon Libero Uk Equipe Libero Uk Cable Assy Kabel Libero Uk Komplett
 13 0D6450 Passefi l Dk 8x14x1 (Jeu X 10) Grommet Dk 8x14x1 (Set X 10) Kabeldurchführung Dk 8x14x1 (10-Er Satz)
 14 0D7148 Vis Taptite Cx M5x10 (Jeu X 10 ) Cx Taptite Screw M5x10 (Set X 10 ) Taptite Schraube Cx M5x10 (10-Er Satz)
 15 0D6250 Vis Tole Cx 3,5x9,5 Zn (Jeu X 10) Cx Metal Screw 3.5x9.5 Zn (Set X 10) Blechschraube Cx 3,5x9,5 Zn (10-Er Satz)
 16 0D7640 Ventilateur Fan  Gebläse
 17 0D7147 Protection Ventilateur 120  Fan Guard 120  Schutz Gebläse 120 
 18 0D5195 Clip Fixation Cable (Jeu X 10) Cable Attachment Clip (Set X 10) Befestigungsschelle Kabel (10-Er Satz)
 19 0D6040 Collier Cv8 (Jeu X 10) Collar Cv8 (Set X10) Schelle Cv8 (10-Er Satz)
 20 0D5135 Barrette A Borne (Jeu X 5) Terminal Strip (Set X5) Klemmenreihe (5-Er Satz)
     
 S1 0D5984 Caisson Equipe Frytop Length  Frytop Length Casing Assy Gehäuse Komplett Frytop Lenght
  0D7674 Caisson Equipe Frytop Length Zanussi  Frytop Length Casing Assy Zanussi Gehäuse Kompl.Frytop Lenght Zanussi 
  
 30 0D5987 Sonde Ntc Shibaura Ntc Probe Shibaura Fühler Ntc Shibaura
 31 0D5988 Support Sonde Probe Support Halterung Fühler
 32 0D3065 Ecrou Hu M4 Emballe (Jeu X 10) Nut Hu M4 Packaged (Set X 10) Sechskantmutter M4 Verpackt (10er-Satz)
 33 0D7234 Resistance 3600w Frytop Length Emballe Heating Element 3600w Frytop Length Packaged Widerstand 3600w Frytop  
     Lenght Verpackt
  0D6892 Resistance 2800w Frytop Length Uk Emballe Heating Element 2800w Frytop Length  Widerstand 2800w Frytop Lenght Uk
    Uk Packaged Verpackt
 34 0D5986 Support Resistance Fry Top Length  Heating Element Support Fry Top Length  Halterung Widerstand Fry Top Lenght 
 35 0D6782 Ecrou Hum6 Embase Crantee (Jeu X 10) Nut Hum6 Notched Base (Set X 10) Sechskant-Bundmutter M6 Mit  
     Verzahnung (10-Er Satz)
 36 0D6891 Isolant Fry Top Length Libero  Fry Top Length Insulation Libero  Isolierung Fry Top Lenght Libero 
 37 0D5989 Support Isolant Eq Fry T Length Insulation Support Assy Fry T Length Halterung Isolierung Komplett Frytop  
     Lenght
 38 VOIR 37 Support Cassette Frytop Length  Insert Support Frytop Length  Halterung Einschub Frytop Lenght 
 39 0D5993 Guide Cassette  Insert Guide  Führung Einschub 
 40 0D5994 Cassette Insert Einschub
 41 0D2297 Rondelle Cs M5 (Jeu X 10) Cs Washer M5 (Set X 10) U-Scheibe Cs M5 (10-Er Satz)
 42 0D5992 Vis Tole Cx 4,2x9,5 Zn (Jeu X 10) Cx Metal Screw 4.2x9.5 Zn (Set X 10) Blechschraube Cx 4,2x9,5 Zn (10-Er Satz)

FRY TOP FR 03 2015



 

18/20

VUE ÉCLATÉE FRY TOP LENGHT / 
FRY TOP LENGHT EXPLODED VIEW / 
EXPLOSIONSZEICHNUNG FRY TOP LENGHT/

FRY TOP FR 11 2011



 

19/20

Rep.  Code 
Item   Part N°   Désignation
Pos.  Teile-Nr

NOMENCLATURE FRY TOP LENGHT/ FRY TOP LENGHT 
PARTS LIST / STÜCKLISTE FRY TOP LENGHT 

Description Bezeichnung

 1 VOIR S1 Plaque Cuisson Fry Top Length  Fry Top Length Cooking Plate   Kochfeld Fry Top Lenght 
 2 VOIR S1 Caisson Fry Top Length  Fry Top Length Casing  Gehäuse Fry Top Lenght 
 3 0D5914 Etiquette Fry Top Length  Fry Top Length Label  Etikett Top Lenght 
       0D7666 Etiquette Fry Top Length Zanussi Fry Top Length Label Zanussi Etikett Top Lenght Zanussi
 4 0D6225 Entretoise Ci 9.5mm (Jeu X 10) Ci Spacer 9.5mm (Set X 10) Abstandsring Ci 9.5mm (10-Er Satz)
 5 0D6711 Carte Commande Fry Top Length Fry Top Length Control Board Steuerkarte Fry Top Lenght
 6 0D3065 Ecrou Hu M4 Emballe (Jeu X 10) Nut Hu M4 Packaged (Set X 10) Sechskantmutter M4 Verpackt (10er-Satz)
 7 0D7228 Cloison De Ventilation Ventilation Partition Gebläsewand
 8 0D7213 Tole De Fond Double Zone Equipe Dual Zone Base Plate Assy Bodenblech Zweifachfeld Komplett
 9 0D7150 Filtre 80x80 Equipe Filter 80x80 Assy Filter 80x80 Komplett
 10 0D7232 Vis Tfx M4x10 Autoformeuse (Jeu X 10) Tfx Screw M4x10 (Set X 10 ) Tfx Schraube M4x10 (10-Er Satz)
 11 0D7216 Pied M6 (Jeu X 4) Foot M6 (Set X 4) Fuss M6 (4-Er Satz)
 12 0D7219 Cordon Libero Std Equipe Libero Std Cable Assy Kabel Libero Std Komplett
  0D7221 Cordon Libero Uk Equipe Libero Uk Cable Assy Kabel Libero Uk Komplett
 13 0D6450 Passefi l Dk 8x14x1 (Jeu X 10) Grommet Dk 8x14x1 (Set X 10) Kabeldurchführung Dk 8x14x1 (10-Er Satz)
 14 0D7148 Vis Taptite Cx M5x10 (Jeu X 10 ) Cx Taptite Screw M5x10 (Set X 10 ) Taptite Schraube Cx M5x10 (10-Er Satz)
 15 0D6250 Vis Tole Cx 3,5x9,5 Zn (Jeu X 10) Cx Metal Screw 3.5x9.5 Zn (Set X 10) Blechschraube Cx 3,5x9,5 Zn (10-Er Satz)
 16 0D7640 Ventilateur Fan  Gebläse
 17 0D7147 Protection Ventilateur 120  Fan Guard 120  Schutz Gebläse 120 
 18 0D5195 Clip Fixation Cable (Jeu X 10) Cable Attachment Clip (Set X 10) Befestigungsschelle Kabel (10-Er Satz)
 19 0D6040 Collier Cv8 (Jeu X 10) Collar Cv8 (Set X10) Schelle Cv8 (10-Er Satz)
 20 0D5135 Barrette A Borne (Jeu X 5) Terminal Strip (Set X5) Klemmenreihe (5-Er Satz)
     
 S1 0D5984 Caisson Equipe Frytop Length  Frytop Length Casing Assy Gehäuse Komplett Frytop Lenght
  0D7674 Caisson Equipe Frytop Length Zanussi  Frytop Length Casing Assy Zanussi Gehäuse Kompl.Frytop Lenght Zanussi 
  
 30 0D5987 Sonde Ntc Shibaura Ntc Probe Shibaura Fühler Ntc Shibaura
 31 0D5988 Support Sonde Probe Support Halterung Fühler
 32 0D3065 Ecrou Hu M4 Emballe (Jeu X 10) Nut Hu M4 Packaged (Set X 10) Sechskantmutter M4 Verpackt (10er-Satz)
 33 0D7234 Resistance 3600w Frytop Length Emballe Heating Element 3600w Frytop Length Packaged Widerstand 3600w Frytop  
     Lenght Verpackt
  0D6892 Resistance 2800w Frytop Length Uk Emballe Heating Element 2800w Frytop Length  Widerstand 2800w Frytop Lenght Uk
    Uk Packaged Verpackt
 34 0D5986 Support Resistance Fry Top Length  Heating Element Support Fry Top Length  Halterung Widerstand Fry Top Lenght 
 35 0D6782 Ecrou Hum6 Embase Crantee (Jeu X 10) Nut Hum6 Notched Base (Set X 10) Sechskant-Bundmutter M6 Mit  
     Verzahnung (10-Er Satz)
 36 0D6891 Isolant Fry Top Length Libero  Fry Top Length Insulation Libero  Isolierung Fry Top Lenght Libero 
 37 0D5989 Support Isolant Eq Fry T Length Insulation Support Assy Fry T Length Halterung Isolierung Komplett Frytop  
     Lenght
 38 VOIR 37 Support Cassette Frytop Length  Insert Support Frytop Length  Halterung Einschub Frytop Lenght 
 39 0D5993 Guide Cassette  Insert Guide  Führung Einschub 
 40 0D5994 Cassette Insert Einschub
 41 0D2297 Rondelle Cs M5 (Jeu X 10) Cs Washer M5 (Set X 10) U-Scheibe Cs M5 (10-Er Satz)
 42 0D5992 Vis Tole Cx 4,2x9,5 Zn (Jeu X 10) Cx Metal Screw 4.2x9.5 Zn (Set X 10) Blechschraube Cx 4,2x9,5 Zn (10-Er Satz)

FRY TOP FR 03 2015



 

20/20

VUE ÉCLATÉE FRY TOP LENGHT / 
FRY TOP LENGHT EXPLODED VIEW / 
EXPLOSIONSZEICHNUNG FRY TOP LENGHT/

FRY TOP FR 11 2011




